

**EX-2018-07325498-GDEBA-DPCLMIYSPGP**

**“Hospital Zonal General de Agudos Gdor. Domingo Mercante  
– Ampliación y Refuncionalización – Guardia y Emergencia  
Pediátrica y de Adultos – Consultorios Odontológicos – José C. Paz”**

**Partido: José C. Paz.**

**CIRCULAR CON CONSULTA N° 1**

Por medio de la presente se comunica a las empresas adquirentes de la documentación licitatoria, las respuestas a las siguientes consultas:

**CONSULTA N° 1:**

“En planilla de Cotización, ítem 1a y 1b de INSTALACIÓN TERMOMECHANICA, tiene unidad de medida en toneladas (Tn) y cantidad 75. Por favor rectificar unidades y cantidades correctas.”

**RESPUESTA N° 1:**

“Se aclara que en los ítems 1a y 1b de INSTALACION TERMOMECHANICA la unidad de medida será Global (Gl).”

**CONSULTA N° 2:**

En Ítem 5c INSTALACION TERMOMECHANICA, la unidad de medida es global (Gl) pero la cantidad es 3. ¿Debería ser 1?”

**RESPUESTA N° 2:**

“En el ítem 5c “Traslado de Materiales y equipos a obra”, se aclara que la unidad de medida es Global (Gl).”



GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Circular aclaratoria**

**Número:**

**Referencia:** Circular con Consulta N° 1 - EX-2018-07325498-GDEBA-DPCLMIYSPGP

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.